各 位

会社名 カーリットホールディングス株式会社

(URL: http://www.carlithd.co.jp)

代表者名 代表取締役社長

廣橋 賢一

(コード番号 4275 東証第一部)

問合せ先 広報部長 澤 幸之

(TEL: 03-6893-7060)

役員人事に関するお知らせ

下記のとおり役員人事を行いますので、お知らせ致します。なお、役員人事は定時株主総会及 びその後の取締役会において正式に決定致します。

記

【カーリットホールディングス株式会社】

(1) 新任取締役候補者 (2020年6月末)

谷内 俊文(ヤチ トシフミ) 取締役執行役員 人事部長兼秘書室長、総務部担当

略歴 1961年6月5日生

> 1985年4月 富士銀行㈱(現みずほ銀行㈱)入行

> 2011年1月 みずほ銀行㈱京都中央支店 支店長

2014年5月 カーリットホールディングス㈱人事部長

2017年1月 カーリットホールディングス㈱経営戦略室長

2018年 4月 ㈱エスディーネットワーク代表取締役社長

2019年4月 カーリットホールディングス㈱執行役員 人事部長兼秘書室長

兼㈱エスディーネットワーク代表取締役社長

現在に至る

(2)業務委嘱(2020年6月末)

氏名 現職 新職 岡本 英夫 取締役兼執行役員 取締役兼執行役員

> 財務部・IT システム推進部担当 グループ管理部門統轄

法務・コンプライアンス部長 法務・コンプライアンス部長

以上